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103% /Lesson 10/Leksyon 10

M E<R42—-BAREIIT—]

X9 2 ¥ 33A / Words and phrases / Mga Salita
92 Words Mga salita
blal = marble; flat marbles; taw |holen
+ A line linya
W finger daliri
(=S ES shoot pitikin
v TA point; score puntos
F-» results resulta
M) table; graph table
ERa PR show; collect; organize ipapakita
R o S
TN icl;gél:v;isrz of...; in the sa kaso ng
SR Phrases Grupo ng mga salita
?g‘i“ ZL) i z %ﬁgm Eicisdnslizaz,ﬁi};id;ﬁﬁ llagay ang holen sa linya at pitikin ito upang
DU 1UE%F.  |the finger. pumasok sa target.
Y TCAD TV A calculating points ang pagkalkula ng mga puntos

Fomt 0xdic

We show the results in a

Ang resulta ay ipinapakita dito sa table.

TroE Lk, table/graph.
how to calculate the
X N
FTWIALD Lok points paraan ng pagkalkula
OZo» IEhwvwo Points scored in the case pagkalkula n ntos sa kaso na 0 holen
Y TA of 0 (piece/marble) gralkula ng puntos s o ng '
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教科書チーム
新規スタンプ
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